

益阳市中心城区公交向乡镇辐射

延伸至农村的公交线路,已占中心城区公交线路总数的22%

湖南日报9月7日讯(全媒体记者 杨军 通讯员 盛瑜)"坐302路公交车,比原来坐客运班线的等车时间缩短了三分之二,票价由8元降到4元,车厢也敞亮很多。"8月31日清晨,益阳市赫山区八字哨镇居民夏建民像往常一样搭乘公交车,来到他在益阳中心城区开办的猪肉配送店。

为助力城乡融合发展和乡村振兴,益阳市将公交出行均等化服务向赫山区、资阳区和益阳高新技术开发区等区的乡镇辐射,基本实现有路就有公交车。目前,由益阳市中心城区开行至赫山区、资阳区和益阳高新区农村的公交线路有10条,占中心城区公交线路总数的22%,总运营里程达223公里。

推进城乡公交一体化,益阳市通过政府主导、部门协同、企业运作、集约经营,整合资源,将城区公交线路的"毛细血管"延伸到村

民家门口。目前,益阳市农村公交运营区域东至赫山区与湘阴县毗邻的八字哨镇,南至宁乡市汽车东站,西至益阳高新区与桃江县交界的谢林港镇,北至资阳区与沅江市相邻的流源桥。城乡公交一体化,助推益阳"东接东融"。去年开通的益阳至宁乡的98路公交车,配置新能源公交车30台,线路长48公里,拉大了城市框架,提升了沿线群众幸福感。

益阳市公交行业做好特色服务,从以往"单一类别"的公交线路,拓展为定制公交、专线公交、商务公交等,覆盖区域向市郊旅游景点和景区延伸。益阳市众旺公共交通有限责任公司董事长谭献忠介绍,开通至云梦方舟水上乐园、黄家湖旅游度假区和鱼形山风景区的公交车,带动了乡村旅游、休闲农业发展,沿线村民出门、购物、卖菜一般选择坐公交车。

走出一条"以小见大"基层治理新路径

天心区建成118个小区党群服务中心

湖南日报9月7日讯(全媒体记者 张福芳)长沙市天心区先锋街道新宇小区居民李树辉,最近经常去小区新成立的党群服务中心练习书法、看报纸,跟大伙聊聊天。他说:"自从有了党群服务中心后,又有了以前在村里的那种温馨感。"

为进一步提升城市基层治理水平,有效解决资源分散、平台短缺、服务不细、管理缺位等问题,天心区深入实施"党建聚合力"工程,不断提升基层党建工作融合度。按照"党的工作全覆盖、服务群众零距离"宗旨,在街道、社区两级党群中心建设基础上,计划在

2023年底推进物业小区党群服务中心建设全覆盖,将其打造成为党的工作覆盖到基层的重要载体、党组织开展活动的重要场所、党员群众交流学习的重要平台,用触手可及的服务提升小区居民的幸福感、获得感。

每天中午时分,金盆岭街道赤岭路社区二机小区,一群老人总会在小区党群服务中心为孤寡老人、空巢老人打造的"暖心厨房"享用午餐,7元两顿饭,每餐三菜一汤,是"暖心厨房"雷打不动的就餐标准。在这里,老人的"吃饭问题"得到解决,晚年时

光也更加幸福。

在桂花坪街道长城水郡小区党群服务中心,小区每周会举行一次协商议事会议,这是桂花坪街道新园社区以小区党群服务中心为依托,对小区治理模式的成功探索。在这里,在职党员、网格指导员、户籍民警、城管队员、人大代表、政协委员等多方资源积极聚拢,齐心协力、共商"家"事。

"不仅如此,小区党群服务中心还实现了党组织与党员、党员与党员、党员与群众多重互动,切实将党员与群众连接起来,党员干部在提供服务过程中,党群、干群情感进一步增

强,基层党组织公信力进一步提高。"天心区组织部相关负责人向记者介绍。

目前,天心区已建设完成小区党群服务中心118个。通过聚焦居民小区这一基层社会治理中的基础单元,以党建为引领,走出一条"以小见大"基层治理新路径。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

湖南日报全媒体记者 龚雅丽
通讯员 曾志
"我老公掉井里了,快来救人啊!"9月6日11时许,涟源市茅塘镇大方村村民杨海英大呼声救。正在村里进行指纹采集的茅塘镇派出所协警石晚兵闻声立马赶去。2分钟后,石晚兵赶到现场。他俯下身子,手撑井边,朝井内大声呼喊老人名字,没有任何回应。不到两分钟,村干部和茅塘派出所民警也相继赶到。

井口直径约0.8米,仅能容一人下井,井深10余米,井下空气稀薄。

必须得尽快下井!

"哪里有结点的绳子,帮忙找两条,我下井。"石晚兵询问现场人员。

"我有。"村总支部书记黄有华转身快速跑回车里,拿来常备的安全绳。

石晚兵接过绳,将绳子一头系在自己胸间,另一头由村干部和同事拽着,还有一根缠在手上,双手双脚并用,踩着井壁慢慢下降。

井内壁是红砖砌成,因为潮湿,石晚兵双脚不时打滑,绳子带着身子打转,井口参与救援的人员也把提到了嗓子眼。好在石晚兵迅速调整好位置,又继续往下降。

"我看见老人了。"因缺氧时间较长,被困老人虚脱,已经昏迷。石晚兵迅速将安全绳套在他胸间,并下到他的身子下面。

"拉!"在狭小缺氧的井道内,出现头晕症状的石晚兵仍使劲撑着墙壁,跟着上面人员的拉绳节奏,艰难地用脚顶老人。仅仅7分钟,老人被成功救出。石晚兵因缺氧和体力透支,也进入昏迷状态。

随后两人立即被送往医院紧急抢救,目前已无大碍。

据老人家属介绍,老人名叫黄增太,当时老人计划清理自家水井。他找来一根旧绳绑在身上,由老伴牵着下井。下到井底后,老人感觉缺氧就立马往上爬,向上爬了两米多就失去意识,身上系着的绳子在将他往上拽的时候断了。

老百姓的故事

湖南日报全媒体记者 鲁融冰 刘蓉
通讯员 李顺华

汉寿县蒋家嘴镇的燕武时尚餐厅,在当

我省最大规模桥梁顶升工程顶升到位



9月7日,长沙市万家丽高架桥与福元路交叉口北侧,高架落地段桥梁已顶升到位,正在进行桥下墩柱施工。万家丽路快改北延线采取高架形式,旧桥通过顶升与新建的万家丽高架桥在空中"牵手"并继续北延。桥梁顶升工程于8月初启动,经过一个月的施工,旧桥这段长150米的桥梁被顶升0~5.4米。这是目前湖南省内最大规模的桥梁顶升工程。

湖南日报全媒体记者
田超 摄

特别的爱给特别的孩子

邵阳县帮助少数民族学生就近入学

安排在大岭小学,上下学走路单程只需15分钟。同时联系爱心人士开展结对助学,为他们每人每年提供2000元的资助,学校还为两兄弟减免学杂费。

"在这边生活挺好的,学校也挺好的。"第一天上学,开朗的两兄弟对新环境适应较快。大岭小学校长唐卫华介绍,接下来,学校会安排老师为他们提供针对性的课后服务,提高其汉语水平,帮助他们尽快融入学校生活。

这对新疆小兄弟顺利入学,是邵阳县为少数民族学生就近解决上学难题,促进各民族交往交流交融的一个缩影。

据了解,邵阳县境内有36个少数民族、2个少数民族村(长阳铺镇新立村和黄亭市镇青草村),少数民族学生达1000余人。

为做好少数民族学生入学保障工作,邵阳县建立健全少数民族流动人口数据台账,在各中小学入学报名开始前,通过多种方式,了解辖区内少数民族群众子女入学方面的需求。

为方便回族学生就近入学,邵阳县在长阳铺镇新立村建立银仙桥民族学校,学校设有小学和初中,每年平均解决新立村80名回族学生的就学问题。大部分少数民族学生在长阳铺镇和黄亭市镇的学校就读。在县城就读的少数民族学生约200人,其中50余人是进城务工少数民族群众子女。

据统计,2018年以来,邵阳县通过社会各界爱心人士和爱心企业捐资、政策帮扶等,受益的少数民族学生有160余人。

近3年来,汉寿县蒋家嘴镇燕武时尚餐厅坚持为身处困境的人免费提供饭菜——

小镇有碗"暖心饭"

待他们,不多说也不多问,维护受助者的尊严。

王武英告诉记者,她的这份爱心,源于自己多年前受到的一次帮助。1997年,她在广东一家工厂打工,不慎弄伤了右眼,几近失明,急需就医。工厂老板却不管不顾,玩起了"消失"。

就在她为巨额医药费感到绝望时,一位来自台湾的老先生主动带她去医院,承担了所有治疗费用。经过两个月治疗,王武英的右眼终

于重见光明,感恩的种子由此在心底萌芽。

8年前,王武英返乡创业,和朋友合伙做

房地产业务。2015年开办燕武时尚餐厅,进军餐饮行业,2019年又在蒋家嘴镇开了一家分店,生意越做越大,共为周边23位村民提

供就业岗位。老店、新店同步推出"暖心饭"。

"镇上一名智力残疾人,一日三餐基本都是在店里解决,老板娘对他的热情丝毫不减,还反复叮嘱我们要善待他。"燕武时尚餐厅一位店员告诉记者。

近3年来,来餐厅吃"暖心饭"的人不少,王武英却从未统计过受助者人次。她说,自己只是尽微薄之力做些小事,既不图名也不图利,否则就会让爱心变了味。

"爱要延续下去,更要有人接力,这就是'暖心饭'的初衷。"王武英表示,希望受助者在有能力之后,也会力所能及地去帮助更多需要帮助的人。

湖南绿茶首次出口非洲乍得

湖南日报9月7日讯(全媒体记者 黄婷婷 鲁融冰 通讯员 宋渊)经常德海关检验合格放行,桃源县湘北茶叶有限公司133.5吨绿茶近日发往广州口岸,出口非洲乍得。这是常德茶叶单票出口最大的一笔业务,也是湖南绿茶首次出口该国。

湘北茶叶有限公司长期从事出口茶叶代加工,均通过江浙一带的贸易公司出口。今年5月,常德海关调研走访,得知企业有自主申办出口业务的意向,于是为企业开展"一对一"服务,指导办理出口资质以及收发货人备案、生产企业和茶叶基地备案等手续,帮助公司自主开展对外贸易,对接国际市场。

今年以来,常德组织商务、海关、外汇、税务等部门组建外贸服务专班,重点调度本土企业外贸业绩"破零倍增"及回流本地工作。上半年,全市净增外贸实绩企业27家;本土外贸企业实现进出口额6.7亿美元,同比增长22.3%。

长沙市住建领域"质量月"活动启动

湖南日报9月7日讯(全媒体记者 王文)6日,长沙市2022年住建领域"质量月"活动启动,通过开展建筑施工质量安全标准化示范观摩活动,推广施工新工艺和新技术,200余家企业4000余名代表来到现场对第一批10个项目进行了观摩学习。

本次观摩活动精心挑选了23个示范项目(主要为房建项目和市政项目),将分两批进行线上线下观摩展示,主要展示质量管理标准化、安全生产标准化、新技术新工艺应用以及优秀工法、绿色施工、蓝天保卫战及扬尘治理、智慧工地管理等特色和亮点。活动预计吸引上万名从业者前来现场实地观摩,长沙市将通过此次观摩活动落实样板引路制度、可视交底制度和隐蔽工程验收举牌制度,推动工程质量创新,提升长沙市工程质量整体水平,促进质量强市建设。

炎陵12家"僵尸企业"焕发第二春

湖南日报9月7日讯(全媒体记者 张咏 通讯员 张和生 刘方成)9月2日,炎陵县高新区的洣水酒业有限公司正在加快道路等基础设施建设。这里原来也是一家酒厂,因经营不善而停产。在政府部门帮助下,引进投资6亿元,建设年产5000吨高品质白酒生产基地。

近年,炎陵县围绕盘活闲置资产做文章。对已关停破产、停产半停产企业的闲置资产进行全面排查,摸清"僵尸企业"的经营状况、占地面积、债务纠纷、地类性质和招商意向等,根据"一企一册""一事一策""一项一员"原则,建立企业"户口档案",分别确定盘活工作的牵头部门和责任单位。

对"休眠"企业进行把脉问诊,实行一企一策、分类处置,促进资源优化配置,实现转型升级。开展精准招商,为"僵尸企业"寻找"如意郎君",腾笼换鸟,出台奖励政策,对盘活"僵尸企业"和高效利用土地的引资人、资产购入方,在一定年限内按其新入驻项目的地方税收贡献,给予相应奖励。

3年来,该县已盘活天源纺织厂、明达新材料等"僵尸企业"12家,盘活闲置土地406.81亩、厂房8.5万平方米。

中国福利彩票3D开奖信息

2022年09月07日 第2022240期 开奖号码 0 5 5

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	820	1040	852800
组选三	848	346	293408
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年09月07日 第2022103期 开奖号码 02 05 07 09 13 20 25 23

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	00000000	1	0	3232477
二等奖	000000000	4	0	45232
三等奖	0000000000	175	4	2067
四等奖	00000000000	402	10	200
五等奖	000000000000	6559	173	50
六等奖	0000000000000	8945	221	10
七等奖	00000000000000	74042	1642	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年09月07日 第2022240期

开奖号码 09 13 18 19 23 24 25 26
33 34 37 42 44 47 52 61
66 67 71 74

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!



福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心

监督电话:0731-89735552